
06/01/2013 PAZAR  3.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİATADIAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  5 TOPRAK KOKUSU SAĞ ÖN AYAKTA AKUT TENDİNİT

 3  8 KAREAS SANCI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 7  12 MY LOVELY SON BURAK 

KOÇOĞULLARI

HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
MAHMUT SAV

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 7  7 KIZILMASKE RAPORLU OLMASIMUSTAFA ESER AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 3  8 KAREAS MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

HAKAN CANTEZ BAYRAM ALMAZ



3 no'lu MAGRIT isimli atın jokeyi Mehmet KAYA, son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden ve yanındaki ata yaklaştığından, 6132 

sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. koşu sonunda; 10 numarada kayıtlı KOMANÇİ isimli atın antrenörü, 1 numarada kayıtlı ARASBEYİ isimli atın jokeyinin kendi 

atını engellendiği gerekçesi ile protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda; atlar son düzlüğe çıktığında 1 no'lu at yarışı önde ve pistin ortalarında , 10 no'lu at ise 

gerilerden devam ederken son 400 metrelere girerken 1 no'lu at pistin ortasında yarışı sürdürürken, 10 no'lu at iç bariyerlere doğru 

meyillenerek yer tuttuğu, son 200'lere doğru 1 no'lu atın da iç bariyerlere doğru yöneldiği ve yarışın bu noktasından itibaren her iki 

atın iç bariyerlerde başabaş bir mücadeleye girdiği, 10 no'lu atın önünün açık olması, 1 no'lu atın derece değişikliği gerektirecek 

nitelikte bir engellemesi görülmediğinden protestonun reddine oybirliği ile karar verilmiştir.

1 no'lu ARASBEYİ  isimli atın jokeyi (ap) Cem ŞEN, son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden ve yanındaki ata yaklaştığından, 

6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a-b,1) bendi gereği İHTAR ve 

258-TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

6. koşu sonunda; 10 numarada kayıtlı YÜCELAY isimli atın antrenörü, 11 numarada kayıtlı YALNIZEFE isimli atın jokeyinin kendi 

atını engellendiği gerekçesi ile protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda; atlar son düzlüğe çıktığında 11 no'lu at dış bariyerlerde 7 no'lu YÖRÜKEFE isimli at iç 

bariyerler tarafında ve pistin ortasında, 10 no'lu at ise bunların ortasında yer tutarken, yaklaşık son 300 metrelere girerken 7 no'lu atın 

dışa doğru yönelmesi sonucu 10 no'lu at bir an için tedirginlik yaşadığı daha sonra 10 no'lu atın jokeyi atını dış bariyerlere doğru 

yönlendirerek son 200 metreden itibaren 11 no'lu at ile mücadele ederek her iki at da yarışı tamamlamışlardır. 11 no'lu atın 10 no'lu 

ata eylemi derece değişikliği gerektirecek nitelikte görülmediğinden protestonun reddine oybirliği ile karar verilmiştir.

11 no'lu  YALNIZEFE isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden ve yanındaki ata 

yaklaştığından, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a-b,1) bendi 

gereği İHTAR ve 258-TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 no'lu  YÖRÜKEFE  isimli atın jokeyi Akın SÖZEN, son düzlük başında hatalı kulvar değiştirdiğinden , 6132 sayılı At Yarışları 

hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

Komiserler Kurulu Başkanı

NECDET AKKOCA

Şirinyer Hipodromu


